

8 июня - День социального работника



Меценатство, помощь пожилым и обездоленным, детям-сиротам всегда были в чести. Но только с 2000 года профессия социального работника заняла своё законное место в календаре праздничных дат, чтобы все мы имели возможность выразить её представителям благодарность.

В этом году чествование специалистов данной отрасли прошло 5 июня в концертном зале школы искусств № 1. Присутствовали сотрудники Управления социальной защиты населения, Комплексного центра социального обслуживания населения, Комитета по социальной поддержке населения, Центра социального обслуживания населения «Тольяттинский», Солнечнополянского пансионата для инвалидов и Жигулёвского отделения Тольяттинского пансионата для ветеранов труда.

Торжество открыл глава города Д.В. Холин. Он обратил внимание, насколько ответственна и благородна миссия социального работника, когда ему приходится помогать человеку в трудной ситуации, любить его, заботиться о нём. Фронт работы у специалистов социальной службы огромен. Законами Российской Федерации, а также правительством Самарской области и администрацией городского округа Жигулёвск введены более ста мер социальной поддержки: субсидии и ежемесячные выплаты ветеранам труда, инвалидам боевых действий и членам их семей, поддержка многодетных семей, детей-сирот и многое другое.

«Так бывает, что в жизнь человека вторгаются одиночество и беды, и тогда на помощь приходите вы – социальные работники. В вас нуждаются. Никакими деньгами нельзя оценить тот огромный вклад, который вы вносите своим добром, своей заботой о людях, которые действительно не могут без вас обходиться», - сказал Дмитрий Владимирович. Полунамёком, зная, что сидящие в зале и так его поймут, он заметил, что подопечные соцработников порой бывают с нелёгким характером. Но вот жалоб на службу нет. Это значит, в коллективе трудятся профессионалы, лучше которых такую трудную работу никто не сделает.

Глава высказал уважение специалистам отрасли и пожелал, чтобы социальное волонтерство развивалось.

Сердечную благодарность сплочённой команде единомышленников выразила

руководитель территориального отделения Центрального округа министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области Марина Анатольевна Братанова. Она отметила, что защищать слабых и обездоленных – самая благодарная работа. Пожелала успехов в труде. Наиболее отличившимся коллегам вручила благодарности министерства.

В церемонии награждения принял участие председатель Думы г.о. Жигулёвск Юрий Вячеславович Смеловский.

Почётной грамотой администрации г.о. Жигулёвск награждена соцработник Тамара Фёдоровна Шиндязова. Более 25 лет она обслуживает на дому пожилых людей и инвалидов, проживающих на территории села Ширяево и активно участвует в общественных мероприятиях для граждан пожилого возраста.

Благодарственные письма администрации г.о. Жигулёвск вручены соцработнику Наталье Юрьевне Шаниной, санитаркам Солнечнополянского пансионата для инвалидов Екатерине Васильевне Лаврентьевой и Марии Георгиевне Лукиной, медсёстрам этого же учреждения Марине Владимировне Соколовой и Наталье Анатольевне Макридиной, инспектору отдела назначения адресной социальной помощи Екатерине Михайловне Шагалиной, инспектору отдела назначения компенсаций и льгот Людмиле Николаевне Камаевой, медицинской сестре Ирине Валентиновне Андрияшиной, а также дворнику пансионата для ветеранов Радик Рашидовичу Багапову.

Большая группа сотрудников социальных учреждений нашего города отмечена почётными грамотами и благодарностями Думы г.о. Жигулёвск.

Щедро, большим количеством эпитетов наградила соцработников помощник депутата Самарской губернской думы В.В. Коротких Галина Николаевна Грядунова. Она отметила, что такую сложную работу, где требуются милосердие и человеколюбие, выполняют в основном женщины. Причём выполняют свою особую миссию они с удовольствием, так как соцслужба многими людьми воспринимается как единственный причал, куда можно обратиться за конкретной помощью.

Низкий поклон и самые лучшие пожелания адресовал виновникам праздника депутат Самарской губернской думы Р.С. Амроян. Присутствующих в зале он назвал счастливыми людьми, ибо по-настоящему счастлив тот, кто умеет отдавать окружающим частичку своей души.

Событие украсили самодеятельные артисты многофункционального культурного центра под руководством Ольги Сергеевны Моисеевой. Звучали песни в исполнении вокальной группы «Елица» и юных солистов. С задорными танцами выступили хореографические коллективы «Колибри» и «Элегия».